CkBep «OkTs10pb» Moc. Mex3zaBoj

B ckBepe «OkTsa06pb» noc. Mex3aBoj BbINOJHEHbI CJIeAyI0IMe OCHOBHbIE PA00ThI:

- 3aMeHa ac(aJbTOBOTO MOKPHITUS TPOTyapoB — 7210 M2;

- 3aMeHa 60pTOBOTO KaMHs — 2620 11.M;

- PEMOHT ra30HOB — 8660 M2;

- YCTaHOBKa ckaMeek — 69 mT, ypH — 87 1T;

- YCTAHOBKA OTPaXKJEHUS BHICOTOM 2 M IO MEPUMETPY CIOPTUBHBIX IJIOIIAIOK;

- YCTPOMCTBO aHTUTPABMATUYECKOTO MPOPE3UNHEHHOTO MOKPHITUS HA CYIIECTBYIOMIMX JIETCKUX IJIOMIAIKAX;

- PEMOHT OrpaXKJIeHUsI 110 IEPUMETPY CKBEPA;

- PEMOHT OIIOpP OCBEIICHHUS;

- cCaHUTapHas o0pe3Ka nepeBbeB — 42 IT.;

JIonmOJTHUTEIBHO N0 MPOoCch0e KUTeJIeil BHINMOJTHEHBI CeAyIone padoThl:

- BOCCTaHOBJICHHE (DOHTAHA.

- IEMOHTaX ObIBIIIEH TAHIIIJIOMIAKH, CIICHBI;

- BMECTO TaHLIUIOMIAKH! BBIIIOJIHEHO YCTPOMCTBO HOBOM CIOPTUBHOM IUIOIIAJIKU C YCTAHOBKOM
CIIOPTUBHOTO O0OPY/IOBAaHUS U PE3UHOBOTO IMOKPHITHS,

- JCMOHTAaX CTaporo O6HIGCTBGHHOFO TyaJICTaA.
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PeMOHT BXOZHOW I'PYIIIIbI B CKBEP
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YCTPOUCTBO JIETCKUX U CIIOPTUBHBIX
TLUIOIIIAIOK
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JlommomHUTENBRHBIE PA0OOTHI IO BOCCTAHOBICHUIO (DOHTAHA
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JlommosmHuTENBHBIE PAOOTHI

JleMOHTaX OBIBIICH
TAHUIUIOMIAJAKA U YCTPOUCTBO
HOBOW CIIOPTUBHOM IUIOIIAAKHA




